CISLICOVE INTEGROVANE OBVODY 1.

Zadanie:

1. Zistite tech.tidaje CIO rady 00 a 04 (popis, vnutorné zapojeie, zapojenie patice, Ucc, Iccl, Icch, Uh, Th,

UL, )

2. Navrhnite schémy zapojenia pre overenie funkénosti CIO rady 00 a 04.

3. Overte funké&nost’ niekol’kych kusov CIO.
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MH7400 Y=AB negované
Ucc=7V

Ui=5,5V

Iecl=12<22
Icch=4<8

Uih=>2V

Uil=<0,8V
Uoh=>24V

Uol = < 0,4V
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MH7404 Y=A negované
Ucc =7V
Ui=-0,5-5,5V

Iol = 16mA

Uih=>2V

Uil=<0,8V

Uoh =>24V
Uol=<0,4V

Iccl =< 13mA
Icch=<12mA
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N Ucc [V] |lcc[mA]| Ua[V] | Ub[V] | la[uA] | Ib[pA] | Uy[V]
1 5 11,2 0,5 0,5 124mA 0 1,04
2 5 25 0,5 0,5 350 440 1,61
3 5 19,6 0,5 0,5 391 432 0
4 5 25 0,5 0,5 389 437 1,61
5 5 21,1 0,5 0,5 460 460 1,6
6 5 22,6 0,5 0,5 0 154,3mA 1,6
7 5 57 0,5 0,5 390 421 1,26
8 5 22,6 0,5 0,5 205mA 0 1.6
9 5 33,1 0,5 0,5 950 0 1,61
10 5 33,3 0,5 0,5 930 0 1,61
1" 5 33,3 0,5 0,5 930 0 1,61
12 5 33 0,5 0,5 930 0 1,61
13 5 34,4 0,5 0,5 930 0 1,61
14 5 34,4 0,5 0,5 930 0 1,61
15 S 34,4 0,5 0,5 810 0 1,61
16 5 34,4 0,5 0,5 810 0 1,61
17 5 29,8 0,5 0,5 810 0 1,61
18 5 29,5 0,5 0,5 830 0 1,61
19 5 29,5 0,5 0,5 820 0 1,61
20 5 29,8 0,5 0,5 840 0 1,61
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